
281

OBVESTILA ČZS

10/2025 letnik CXXVII

Tudi letošnje leto smo bili čebelarji prisotni na sejmu 
AGRA v Gornji Radgoni. Kot doslej smo vse dni sejma 
imeli stojnico Javne svetovalne službe v čebelarstvu, 
v okviru projekta Enjoy, it‘s from Europe pa so se 
predstavljali tudi čebelarji, ki so vključeni v evropsko 
shemo kakovosti Slovenski med z zaščiteno geografsko 
označbo.

Nedeljski dan je bil namenjen čebelarjem, zato je pod 
okriljem Pomurskega sejma potekala svečana razglasitev 
in podelitev priznanj 24. ocenjevanja medu z mednarodno 
udeležbo. Število vzorcev letošnjega ocenjevanja je bilo s 
številom 294 oddanih vzorcev rekordno.

Tokrat strokovnega programa s predavanji oziroma 
javne razprave nismo organizirali. Odločili smo se, 
da bomo v letošnji program vključili obeležitev 20 let 
delovanja svetovalne službe v čebelarstvu, zato smo na 
dogodek povabili vse svetovalce, ki so v preteklih 20. letih 
delovali v okviru svetovalne službe v čebelarstvu.

Na stojnici Javne svetovalne službe v čebelarstvu sta 
za ta namen spregovorila v. d. generalne direktorice 
direktorata za kmetijstvo na Ministrstvu za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano Simona Vrevc in predsednik 
Čebelarske zveze Slovenije (ČZS), ki je tudi predsednik 
Evropske čebelarske zveze (Ebe), Boštjan Noč. 

V. d. generalne direktorice direktorata za kmetijstvo 
Vrevc je v uvodu povedala, da je tak dogodek priložnost, 
da pogledamo za nazaj, kaj nam je v tem času uspelo 
vse narediti in kakšni so rezultati, hkrati pa je to tudi 
priložnost, da pogledamo, kaj bomo delali vnaprej in 
kako se bomo spoprijemali z novimi izzivi. Meni, da je 
to zgodba o uspehu, ki se je začela pred 20 leti, ko se je 
pokazala potreba po institucionalni ureditvi, ki bi nudila 
trajen instrument za izobraževanja čebelarjev, svetovanja 
in tudi promocijo čebelarstva v širšem kontekstu. Vidni 
so rezultati, kot so mednarodno priznanje, da je Slovenija 
čebelarska država, zaščitene oznake čebeljih pridelkov, 
ki kažejo na to, kako se je kakovost pridelave medu v 
Sloveniji izboljšala in kako se zavedamo pomena čebel 
ne samo kot tiste, ki nam daje med, ampak tudi kot 
opraševalke in tiste, ki nam zagotavljajo prehransko 
varnost. Presenečeno je nanizala nekaj podatkov o tem, 
koliko svetovanj in izobraževanj letno opravi svetovalna 
služba in koliko čebelarskih krožkov deluje po Sloveniji. 

V. d. generalne direktorice je spregovorila tudi o izzivih 
prihodnosti, to so podnebne spremembe, bolezni čebel 
in sam razvoj. Zdi se ji pomembno, da spodbujamo k 
trajnostnemu čebelarjenju in da spodbujamo mlade. Ob 
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koncu se je zahvalila vsem delavcem in izvajalcem, ki so 
delovali v okviru svetovalne službe, kot tudi čebelarskim 
društvom za dosedanji vložen trud in podala zagotovilo, 
da bo ministrstvo nadaljevalo  podporo svetovalne službe, 
saj se zavedajo, da je ta pomembni steber razvoja.

Predsednik ČZS in predsednik Ebe Boštjan Noč je 
v nagovoru povedal, da pred 20 leti, ko je svetovalna 
služba začela delovati v okviru evropskega programa, 
nihče ni mogel predvideti, da bo ta po tolikih letih tako 
prepoznavna in nepogrešljiv del slovenskega čebelarstva. 
Prepričan je, da take službe s podporo države, ki bi 
podpirala svetovalno službo, veterinarsko službo, 
čebelarske krožke itd., nima nobena druga država na 
svetu. Na tem mestu je predlagal ministrstvu, da to 
službo nadaljuje, z željo, da se večkrat sestanemo in 
proučimo, kje je možen napredek. Napovedal je, da bo 
ČZS v kratkem organizirala posvet, kako bi bilo najbolje v 
prihodnje organizirati svetovalno službo in njeno terensko 
mrežo, ki bo še naprej koristna za čebelarje in hkrati 
tudi servis potrošnikom. Tudi sam se je zahvalil vsem 
dosedanjim svetovalcem, ki so bili del svetovalne službe, 
in ministrstvu. Ob 20. obletnici, ko je svetovalna služba 
postala del javne službe, torej leta 2028, pa se nadeja, 
da skupaj z ministrstvom pripravimo in obeležimo to 
praznovanje. 

Nagovoroma je sledila podelitev zahval ob 20. 
obletnici delovanja svetovalne službe v čebelarstvu. 
Po podelitvi si je bilo možno na sejemskem prostoru 
Pomurskega sejma ogledati tudi vzorčni čebelnjak z 
nasadom medovitih rastlin, v medenem hramu pa 
paviljon Čebelji svet z razstavo ocenjenih izdelkov.
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